



Pismo: ZP/257 /2361/D/19

Poznań 24.07.2019r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDŹ  
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie **przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę wraz z rozładunkiem i wniesieniem artykułów papierniczych do wszystkich jednostek Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz do jednostek zamiejscowych**. Treść wspomnianej prośby jest następująca:

**Pytanie 10.**

Wykonawca zwraca się zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy PZP z wnioskiem o zmianę zapisów/wyjaśnienia SIWZ:

Modyfikację zapisów pkt 3.13 przez dopisanie – **w przypadku zaoferowania produktów równoważnych do wskazanych**, Zamawiający wymaga aby Wykonawca załączył do oferty wzory pozycji (...). Nie ma bowiem żadnej konieczności dostarczania próbek towaru, który Zamawiający wskazał jako wzorcowy z racji tej że są powszechnie znane także przez Zamawiającego, a zapis pkt 3.14 o konieczności dołączenia w każdym przypadku kart charakterystyki jest w 100% wystarczający w tej sytuacji. Oczywiście w przypadku zaoferowania produktów równoważnych dla wskazanych pozycji, Wykonawca nadal ma obowiązek oprócz załączenia kart charakterystyki, dostarczyć wzory wymaganych produktów.

**Odpowiedź: zmienia się brzmienie punktu:**

**3.13. Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych. Dostarczone materiały muszą spełniać wymagania techniczne, a w szczególności odpowiadać wszystkim cechom określonym w opisie przedmiotu zamówienia.**

**W przypadku zaoferowania asortymentu równoważnego Wykonawca zobowiązany jest wpisać jego producenta, nazwę i symbol produktu w formularzu cenowym w odpowiedniej kolumnie, oraz załączyć do oferty karty charakterystyki towaru pochodzące od producenta z wyraźnym wskazaniem, której pozycji formularza cenowego dotyczy. Na podstawie dołączonego do oferty opisu Zamawiający stwierdzi zgodność oferowanego asortymentu z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w specyfikacji. Opis techniczny na opakowaniu musi być zgodny z kartą charakterystyki. W przypadku gdy kolumna dot. asortymentu równoważnego pozostanie pusta lub przekreślona, Zamawiający uzna, że Wykonawca oferuje asortyment wskazany w kolumnie „opis przedmiotu zamówienia” i będzie takiego wymagał w trakcie realizacji umowy.**



**3.14. Wykonawca musi załączyć do oferty karty charakterystyki pochodzące od producenta. Opis techniczny na opakowaniu musi być zgodny z kartą charakterystyki.**

W konsekwencji zmienia się brzmienie pktu 6.10 SIWZ poprzez wykreślenie wierszy:

3	karty charakterystyki towaru pozycji 62, 63, 64, 65, 66 formularza cenowego pochodzące od producenta. Opis techniczny na opakowaniu musi być zgodny z kartą charakterystyki.
4	Próbki (wzory) następujących produktów 62, 63, 64, 65, 66 formularza cenowego po jednej jednostce opakowania. Załączone wzory asortymentu/próbki muszą być oznaczone w sposób umożliwiający identyfikację produktu.

i zastąpienie ich:

3	<b>Dokument zawierający opis asortymentu w przypadku oferowania produktu równoważnego (jeżeli dotyczy)</b>
---	--

Zmiany wprowadzono w treść SIWZ i zamieszczono na [www.amu.edu.pl](http://www.amu.edu.pl)

#### **Pytanie 11.**

Wykonawca zwraca się zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy PZP z wnioskiem o zmianę zapisów/wyjaśnienia SIWZ:

Modyfikację zapisów dotyczących załącznika nr 2 do SIWZ (formularza cenowego), poprzez określenie wymagania uzupełnienia kolumny nr 3 (asortyment proponowany) **tylko w przypadku zaoferowania produktów równoważnych do wskazanych** przez Zamawiającego w kolumnie nr 2. Nie ma bowiem uzasadnienia wpisywanie oferowanych produktów tożsamyh z wpisanymi przez Zamawiającego jako wzorcowe. Bardzo czytelna informacja jest zawarta innych Państwa postępowaniach, np. na artykuły piśmienne oraz galanterię biurową gdzie kolumna jest opisana „nazwa i symbol producenta asortymentu równoważnego proponowanego przez Wykonawcę”.

Wnoskujemy zatem o zmianę nagłówka kolumny nr 3 z dla załącznika nr 2 z „asortymentu proponowanego” na „**nazwa i symbol producenta asortymentu równoważnego proponowanego przez Wykonawcę**” oraz zamieszczenie na końcu tabeli (formularza cenowego) zapisu „**\*Wykonawca wypełnia tylko i wyłącznie wtedy jeśli oferuje asortyment inny niż oczekiwany przez Zamawiającego**”

Wnoskujemy o modyfikację SIWZ, która zapewni rzetelne i prawidłowe przygotowanie a także ułatwi sprawdzenie ofert przez Zamawiającego. Powyższe zmiany są niezwykle istotne dla przebiegu postępowania, precyzując opracowywanie ofert przez Wykonawców.

**Odpowiedź: zmienia się nagłówek kolumny nr 3 Załącznika nr 2 do SIWZ na „nazwa i symbol producenta asortymentu równoważnego proponowanego przez Wykonawcę”. Wykonawca wypełnia tylko i wyłącznie wtedy jeśli oferuje asortyment inny niż oczekiwany przez Zamawiającego.**

Zmiany wprowadzono w treść Załącznika nr 2 i zamieszczono na [www.amu.edu.pl](http://www.amu.edu.pl)

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego tj: Collegium Minus, ul. Wieniawskiego 1, 60-712 Poznań, Dział Zamówień Publicznych, pokój nr 301 **do dnia 30 maja 2019r.** do godz. 10.00 i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdz. 10.14 SIWZ.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zastępca Kancelarza  
ds. Administracyjno-Gospodarczych  
Maria Buzińska